



TOOL Jó Nagykereskedelmi Kft. 2119 Pécel, Fáy tanya · Tel.: 06 28 548 021,
Fax: 06 28 548 029 · Mobil: +36 30 743899 · E-mail: tooljo@tooljo.hu · www.tooljo.hu

Hungarian Building & Tools Exhibition

10 évesek lettünk! Jubileumi kedvezmények a HUBITEX-en! Interaktív építőipari kiállítás és vásár egy helyen!

2014. Március 5-6-7-én immáron 3. alkalommal kerül megrendezésre a közkedvelt HUBITEX kiállítás és szakmai nyílt nap, mely évről évre egyre magasabb színvonalú és nagy örömünkre egyre több látogatót vonz az ország minden pontjáról.

Az idei kiállításon a hagyományokhoz híven, sajátos megközelítésben, interaktív módon mutatjuk be az általunk forgalmazott termékeket. A festékek mellett a fő szerepet idén megújult szerszám kínálatunk kapja, amely jelentősen kibővült az Angol Harris egyedi és különleges minőségű festőszerszámaival. A kiállítás kitűnő alkalmat teremt arra, hogy megtekintse és kipróbálja azokat az új termékeket is, melyeket mostantól vezetünk be a magyarországi piacra.

A kilátogató cégek a jubileumi extra kedvezményeken felül, további termékmintákkal, ajándékokkal, egyéb marketing anyagokkal és hasznos információkkal gazdagodhatnak. A kiállító teremben felállított, ingyenesen igényelhető, különböző méretű és elrendezésű szerszamos állványok közül kiválaszthatja az Ön számára leginkább megfelelőt.

Az idei évben is arra törekszünk, hogy magas színvonalú, tartalmas rendezvényt szervezzünk és reméljük, hogy e kellemes légkörben hasznos tapasztalatokat cserélhet.

A 3 napos rendezvény időtartama alatt az ebédet a helyszíni grill étteremben korlátlan ételfogyasztással biztosítjuk.

Helyszín: GASTLAND HOTEL&RESTAURANT M0 autóút 19. km Szigetszentmiklós

Időpont: A vásárra három egymást követő napon tud kilátogatni, március 5-én, március 6-án vagy március 7-én, reggel 9 órától 18 óráig várjuk partnereinket.

Bízva megtisztelő látogatásában és személyes találkozásunkban, üdvözlettel:

Pölöskey Krisztián
Ügyvezető igazgató



Harris



Sorsolási regisztráció

A HUBITEX idén sok meglepetéssel várja Önt! Azon cégek között, akik regisztrálnak és kilátogatnak a kiállításra 3 db értékes, Harris szerszámokkal feltöltött állványt sorsolunk ki! Kérjük, hogy az alábbi sorsolási kupont hiánytalanul töltsse ki és adja le a kiállítás regisztrációs pultjánál.

Cég neve:

Cég címe:

Kapcsolattartó neve:

Telefonszáma:

E-mail címe:



HUBITEX az elmúlt években

